

# 国际

日本外务省副大臣、首相安倍晋三的弟弟岸信夫19日参拜靖国神社,是所谓靖国神社秋季大祭期间“拜鬼”的又一安倍“身边人”。安倍虽然没有前去参拜,但奉上了祭品,还在“拜鬼”这一问题上玩起“两面派”。

## 弟弟去“拜鬼” 安倍大玩“两面派” 安倍称“非常遗憾”自己无法参拜

### 日政客“拜鬼”不止

岸信夫19日称,他以众议院议员身份参拜靖国神社。他向日本共同社记者确认,自己事先没有和安倍商量参拜一事,声称他的参拜不会影响日本与其他国家的关系。岸信夫是执政党自由民主党籍众议员,今年9月30日被安倍任命为副外相。他是安倍的亲弟弟,后过继给他的舅舅。

前一天,日本总务大臣新藤义孝以及约160名国会议员参拜靖国神社。政治分析师认为,随着日本政坛保守势力增强,今年以来“拜鬼”日本议员数量明显上升。长期以来,日本部分政客、国会议员参拜靖国神社,致日本与中韩等亚洲国家关系恶化。

### 安倍“贼心”不死

安倍19日声称,“非常遗憾”无法参拜。共同社援引安倍的话报道:“我过去曾说,非常遗憾在先前(任首相)期间不能去参拜靖国神社,我(现在)仍然有这种感觉。”

他17日向靖国神社供奉名为“真神”的祭品,没有参拜。不少专家认为,安倍原本想以参拜履行他对日本右翼集团的承诺,但迫于中国和韩国方面外交压力,一直拒绝明确宣布自己是否会参拜以及何时去参拜。

就“拜鬼”一事,安倍还要起“两面派”。他18日称,将“继承历代内阁的历史认识”。安倍当天回答公明党党首山口那津男的质询时说,过去日本给许多国家,特别是亚洲各国人民带来莫大损失和痛苦。对此,安倍内阁与历代内阁的认识相同。

安倍先前曾多次表示要成立国防军、修改宪法、允许自卫队行使集体自卫权。在历史问题上,他曾扬言有意修改反省历史的“村山谈话”。



岸信夫

### 引发“老大”不安

美国国务院发言人普萨基18日敦促日本就历史问题缓和邻国的忧虑。一些分析师认为,日本政坛近来右倾化趋势让美国政界不少人感到不安,华盛顿一方面就一些事务偏向日本,一方面担心日本成为东亚地区不稳定因素,损害美国在亚太地区整体利益。

中国外交部发言人华春莹18日表示,中国外交部副部长刘振民已召见日本驻华大使提出严正交涉,向日本内阁成员参拜靖国神社表示强烈抗议和严厉谴责。她说,参拜靖国神社的实质是美化日本军国主义侵略历史,挑战二战结果和战后国际秩序。同一天,韩国朝野同声谴责日本。新华

## 4名中国留学生在埃及溺亡

据新华社电 中国驻埃及大使馆官员20日证实,4名中国留学生日前在埃及西北部地中海沿岸城市马特鲁港游泳时溺亡。

据埃及《金字塔报》网站19日报道,由于马特鲁港18日天气状况恶劣,海上风浪较大,除上述4名中国人外,还有两对埃及夫妇在马特鲁其他海滩溺亡。

埃及涉及地中海、红海、尼罗河等水域的旅游项目众多,由于监管防护措施不完善、景区配套设施不健全等原因,游客溺亡、船艇失事等事故时有发生。2012年4月埃及全国庆祝国庆节期间共有24人溺水身亡。

## 韩亚空难中国女生遭碾轧 美国称不起诉消防员

美国加州圣马特奥郡地方检察官19日宣布,对今年7月6日韩亚空难救援时驾驶消防车碾轧16岁中国女学生叶梦圆致死的消防员不予起诉。

今年的7月6日,韩亚航空一架波音777客机在旧金山国际机场降落时发生意外,尾部断裂失火,造成3名中国女学生死亡,约181人受伤。

《旧金山纪事报》此前报道,叶梦圆被甩出机舱,躺在跑道上后,曾被至少4名消防员发现,但他们都没有作出正确判断,对女孩施救和上报情况,而是在现场喷洒消防泡沫,最终导致覆盖在泡沫下的叶梦圆被消防车碾轧。张旭

## 斯诺登女友发布多张性感照 干啥呢? 疑传递秘密讯息

据媒体19日报道,美国前中情局雇员斯诺登的女友米尔斯日前打破4个月的沉默,在博客上发布了4张个人照片,这立刻被外界解读为向身处俄罗斯的斯诺登传递秘密讯息。

现年28岁的米尔斯是一名芭蕾舞女和钢管舞者。在斯诺登披露美国监控项目之前,她和斯诺登居住在夏威夷。在“棱镜”项目曝光后,米尔斯一直保持沉默。

但目前,米尔斯在发布照片时还留下了意义模糊的照片说明。这不禁令外界猜测,



米尔斯是在向斯诺登传递只有他能看懂的讯息。

其中一张照片是米尔斯身穿比基尼,背对镜头坐在沙滩上。还有一张照片则是她



身着T恤和黑色长裤,蜷缩在林间空地。

还有一张照片则只出现了她的右手,在一个黄色路标后伸出。四张照片的文字说



明分别为“(~)”、“?”、“( \_ )”、“(?!?)”;这些照片是米尔斯在斯诺登曝光监控项目后首次公开。中新

## 法将征“富人税”

年薪逾百万 税率50%

法国国民议会即议会下院18日晚投票,批准今明两年针对年薪超过100万欧元(约合136.9万美元)的个人征收高税率的“特别富人税”。

根据法国政府提交的2014年财政预算提案,2013年和2014年,在法企业将为年薪超过100万欧元的员工缴纳一项名为“特别互助贡献”的税收,税率确定为50%。由于企业还必须为员工缴纳一定比例的社会保险费用,这一新税种实际税率接近75%。南都

## 中医祛疝气

不开刀,不吃药 中药贴肚脐,内病外治

中医认为:疝气是由于小孩发育不健全,老人体质虚弱,中气不足,导致气血运行受阻滞留体内,使腹腔内产生的负压过高,疝气形成的根本原因是气血不畅。

小儿疝气可影响孩子身体和心理健康发展,老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多等前列腺疾病。如久拖不治易发生嵌顿,引起剧烈疼痛,严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状,时间一长,还会造成疝内肠段缺血性坏死,甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

### 首次成功实现疝口生长性闭合

【善立平1+1】强效组合,首次运用国际尖端的D2S超微浓缩纯化技术和分子极化技术,其独有的生物多肽组合有效针对腹壁缺陷肌肉组织,全面促进薄弱的肌肉组织再次发育,一举

破解了腹壁缺陷肌肉不能再生的世界医学难题,由此成功实现了疝口的生长性闭合。从而将疝气的彻底性康复变成了现实。

### 【善立平1+1】强效组合的特点:

1. 起效快、药力足:由48味名贵中药高浓缩提炼,磁心助药力,一贴见效。快速缓解腹胀、腹痛、便秘、绕脐腹痛、恶寒肢冷、筋脉拘急等症。
2. 安全方便:不开刀、不吃药,中药贴肚脐,内病外治,避免了手术的危险,最适合老人和小孩使用。
3. 治愈后不复发:使用【善立平1+1】强效组合2-3个疗程,可以促进腹壁缺陷肌肉再次发育,腹股沟韧性增强,疝口实现生长性闭合,从根本上防止内容物破虚而出!所以治愈后不会复发。

咨询电话: 400-0187-315

## 杨教授牌益气聪明丸

国药甲类 OTC 产品 国药准字 Z20043238

## 巧治耳聋耳鸣

中医认为,耳鸣耳聋是劳倦体虚、情志内伤、外邪侵袭、瘀阻宗脉等原因引起的疾病。耳鸣耳聋与五脏六腑、十二经脉均有关系。五脏皆禀气于脾胃,以达于九窍;烦劳伤中,使清阳之气不能上升,污浊之气上逆,堵塞耳窍,因此造成耳鸣、听力下降、视物不清等症状。

杨教授牌益气聪明丸,以黄芪、党参、葛根、升麻、蔓荆子、白芍、黄柏(炒)等名贵药材配伍,采用现代中药技术炮制而成。参、芪甘温以补脾胃;甘草甘缓以和脾胃;葛根、升麻、蔓荆子轻扬升发,能入阳明,鼓舞胃气,上行头目。中气既足,清阳上升,则九窍通利,耳聪而目

明;白芍敛阴和血,黄柏补肾生水,目为肝窍,耳为肾窍,故又用二者平肝滋肾,聪耳明目。

耳鸣、耳聋作为临床中的常见病,可以是独立的疾病,也可以是其他各科疾病中的症状。杨教授牌益气聪明丸益气升阳、聪耳明目,专用于有效治疗耳鸣、耳聋,视物昏花。

购买时请认准药品包装上“杨教授”注册商标及国药准字 Z20043238 的批准文号,以确保疗效(买4有惊喜)。

咨询电话: 400-0187-315

(陕广审(文)第2013010002号)